
В Хабаровском крае перед судом предстанет подросток, обвиняемый в убийстве пенсионерки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 5 января 2011 года подросток пришел в гости к 72-летней женщине в дом, расположенный в поселке Переяславка. Он занял у пожилой женщины 5 тысяч рублей. Деньги он обещал отдать на следующий день. Однако обещание свое не выполнил. В результате чего 7 января между ним и пенсионеркой произошел конфликт, в ходе которого молодой человек нанес женщине не менее 30 ударов ножом в грудь и живот. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/630093>